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Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 
informações referentes aos casos de 
dengue no município e as medidas 
preventivas que estão sendo 
adotadas pelo poder público. 
 
 

Excelentíssimo Senhor  
PAULO ROBERTO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal da  
Estância Turística Paraguaçu Paulista-SP  

 
 
O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 

vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi 
Sasada, as seguintes informações referentes aos casos de dengue no município e 
as medidas preventivas que estão sendo adotadas pelo poder público. 

  
 
1-) Quantos casos de dengue foram registrados no ano de 

2023 em nossa cidade? 
2-) Até o momento quantos casos de dengue foram registrados 

neste ano em nossa cidade? 
3-) Quais ações estão sendo tomadas pela administração 

pública visando o controle e prevenção ao mosquito Aedes Aegypti e outros no 
município? Essas medidas estão sendo eficaz? 

4-) A administração disponibiliza gratuitamente os 
medicamentos prescritos pelos médicos para o tratamento de dengue? Se sim, quais 
medicamentos? 

5-) Como é realizado o atendimento aos pacientes positivados? 
6-) Quais laboratórios estão aptos a realizar exames pela 

administração pública? 
7-) Em relação aos EPI’s dos servidores que exercem a função 

de controle de vetores: 
7.1-) Qual foi a data da última compra de EPI’s para esses 

servidores? Apresentar cópia da Nota Fiscal ou comprovante da compra. 
7.2-) Qual foi a data da última entrega de EPI’s aos servidores 

que exercem a função de controle de vetores? Apresentar cópia de documento de 
comprovação. 

7.3-) Quais EPI’s são fornecidos aos servidores que exercem a 
função de controle de vetores? Esses cumprem com o que determina a legislação? 

8-) Foi realizada a campanha "Cidade Limpa" ou outra 
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campanha similar para limpeza e retirada de entulhos em bairros e distritos do 
município no ano de 2023? 

9-) Existe previsão para a realização da campanha "Cidade 
Limpa" ou outra campanha similar para limpeza e retirada de entulhos em bairros e 
distritos do município no ano de 2024? 

9.1-) Em caso de resposta afirmativa ao item "a", qual a data 
para o inicio dessa campanha e como será realizado o cronograma? 

9.2-) Em caso de resposta negativa ao item "a", qual a 
justificativa para não realizar a campanha “Cidade Limpa” ou outra campanha similar 
em Paraguaçu Paulista? 

10-) Haverá outro programa ou campanha para auxiliar os 
munícipes a descarta os entulhos que juntam nos quintais de suas casas? 

 
 realização da campanha "Cidade Limpa" ou outra campanha 

similar para limpeza e retirada de entulhos em bairros e distritos do município no ano 
de 2023 

 
 
 

     JUSTIFICATIVA 
 
 

Este requerimento visa obter informações referentes aos casos 
de dengue no município e as medidas preventivas que estão sendo adotadas pelo 
poder público. 

A prevenção da doença deve ser feita evitando sua 
disseminação, portanto, combatendo os mosquitos Aedes Aegypti que invadem 
nossos dias. 

Assim, é de extrema importância a execução de medidas para 
garantir o bem-estar coletivo, criando atitudes de cuidado com o meio ambiente e 
com a própria saúde. 

Neste sentido, os munícipes, preocupados, procuraram por 
esse vereador solicitando informações junto ao Poder Executivo. 

 
Palácio Legislativo Água Grande/SP, 31 de janeiro de 2.024. 

 
 
 

RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  
Vereador  
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